

**Rendezett tér:  
be-, át-, szét-, megrendezett terek  
a kortárs színházban és drámában  
címmel**

színháztudományi konferenciát szervezünk  
a Pécsi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán  
2015. április 17-18-án (péntek-szombat)

A társadalomtudományok területén bekövetkezett „fordulatok” között a *téri* vagy *topográfiai fordulat* inspiráló hatást gyakorolt a kultúratudományokra és a színháztudományra. A fordulat ezeken a területeken módszertani és fogalmi változásokat eredményezett.

A konferencia középpontjában a tér kérdése áll, többféle összefüggésben: a tér megjelenése, szerepe, sajátosságai a hely-specifikus előadásokban, az improvizációban, az utcaszínházban és a kőszínházakban. Vizsgálható a performativitás terének belefoglaló, egymással megosztott, közösen belakott jellege, avagy az a probléma, hogy a narráció miképpen hoz létre teret a drámában vagy a színpadon, illetve hogy a szövegben megjelenő scenikus tér és a színrevitel során megjelenő drámai tér miért és hogyan mond gyakran ellent egymásnak.

A kiindulópont egy olyan térfelfogás, amely a környező és belakott teret, ennek irodalmi (drámai) és színházi reprezentációit kulturálisan és mediálisan plurális, nyitott rendszernek tekinti, amely különféle terek egyidejű megalkotását és lerombolását, és e terek vetélkedő küzdelmét jelenti.

A *téri* fordulattól meghatározottan a konferencia a tér hangsúlyozott szerepére, a színrevitel terének megteremtésében, használatában, lerombolásában meglévő szimultán folyamatokra és tendenciákra összpontosít a kortárs dráma, színház és performance vizsgálatán keresztül.

A konferenciára 20 perces előadásokat várunk – ezeket terveink szerint konferenciakötetben is megjelentetjük majd. A konferencián való részvétel költségei (utazás, szállás, étkezés) **a résztvevőt terhelik.**

**Jelentkezési lap** a [szinkonfpte2015@gmail.com](mailto:szinkonfpte2015@gmail.com) e-mailcímen igényelhető. Kérjük, hogy a kitöltött jelentkezési lapot (előadása tervezett címével együtt) küldje vissza ugyanerre az e-mailcímrre legkésőbb **2014. december 15-ig.**

Az **absztrakt** (terjedelme 1000-2000 “n” között) beérkezésének határideje:

**2015. január 31.** (Absztrakt hiányában a bejelentett előadást nem tudjuk felvenni a programba.)

Kérjük, hogy intézményében, kollégái és doktoranduszai körében a konferenciafelhívást terjesztteni szíveskedjék.

Várjuk jelentkezését!

A konferencia szervezője és házigazdája: PTE BTK színházi képzés

Pécs, 2014. november 3.